



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ  
Бульвар Гагарина, 70, Иркутск, 664025, тел. (3952)24-12-96; факс (3952) 24-15-99  
дополнительное здание суда: ул. Дзержинского, 36А, Иркутск, 664011,  
тел. (3952) 261-709; факс: (3952) 261-761  
<http://www.irkutsk.arbitr.ru>

### О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

о завершении процедуры реализации имущества гражданина  
и освобождении гражданина от исполнения обязательств

г. Иркутск

«14» апреля 2020 года

Дело №А19-18247/2019

*Резолютивная часть определения объявлена «24» марта 2020 года*

*Определение в полном объеме изготовлено «14» апреля 2020 года*

Арбитражный суд Иркутской области в составе судьи Рупаковой Е.В.,  
при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Балдыновой  
М.А.,  
рассмотрев в судебном заседании отчет финансового управляющего Масчиц Екатерины  
Сергеевны о результатах проведения процедуры реализации имущества гражданки  
[REDACTED]  
по делу по заявлению гражданки [REDACTED] ([REDACTED] года  
рождения, место рождения: [REDACTED], ИНН [REDACTED], СНИЛС [REDACTED]  
[REDACTED], адрес регистрации: [REDACTED]  
[REDACTED]) о признании ее банкротом,  
при участии в судебном заседании:  
лица, участвующие в деле – не явились, извещены,

установил:

гражданка [REDACTED] (далее – [REDACTED]) 18.07.2019  
обратилась в Арбитражный суд Иркутской области с заявлением о признании её банкротом  
на основании пункта 2 статьи 213.4 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О  
несостоятельности (банкротстве)».

Решением Арбитражного суда Иркутской области от 01.10.2019 (резолютивная часть  
оглашена 24.09.2019) гражданка [REDACTED] (далее – [REDACTED])  
признана банкротом, в отношении нее введена процедура – реализация имущества;  
финансовым управляющим утверждена Масчиц Екатерина Сергеевна.

Срок процедуры реализации имущества гражданина истек.

В судебном заседании рассматривается отчет финансового управляющего Масчиц Е.С. о результатах проведения процедуры реализации имущества должника.

От финансового управляющего Масчиц Е.С. поступил отчет с приложением документов и ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника, а также ходатайство об объявлении перерыва в судебном заседании.

В судебном заседании 18.03.2020 объявлялся перерыв до 16 часов 15 минут 14.03.2020, о чем было сделано публичное извещение, размещенное в сети Интернет на сайте Арбитражного суда Иркутской области [www.irkutsk.arbitr.ru](http://www.irkutsk.arbitr.ru). После перерыва рассмотрение дела продолжено в том же составе суда, при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Балдыновой М.А.

От кредитора ПАО «Сбербанк России» поступило ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителей.

От ФНС России поступило ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителей.

От кредитора «Азиатско-Тихоокеанский банк» поступило ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителей.

От КПК «Городское Сберегательное отделение» поступило ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителей.

От финансового управляющего поступило ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие; ходатайство о приобщении дополнительных документов.

От представителя должника поступило ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие.

О кредитора «ПАО «Совкомбанк» поступило ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителей.

Учитывая волеизъявление всех участвующих в рассмотрении дела лиц, суд полагает возможным дело в порядке частей 3, 5 статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации рассмотреть в их отсутствие.

Исследовав материалы дела, представленный отчет по итогам реализации имущества должника, арбитражный суд установил следующее.

Сообщение о признании должника несостоятельным (банкротом) и введении в отношении должника – ██████████ процедуры банкротства – реализации имущества должника опубликовано в газете «Коммерсантъ» №182 (6662) от 05.10.2019 (объявление №54230106919), в ЕФРСБ – 25.09.2019 за №4200883.

Финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов ██████████  
██████ Согласно представленному реестру по состоянию на 17.03.2020 в реестр требований

кредиторов должника включены требования кредиторов третьей очереди в общем размере 1 038 672 руб. 38 коп. Требования кредиторов первой и второй очереди отсутствуют.

Согласно отчету финансового управляющего Масчиц Е.С. в ходе процедуры реализации имущества должника были приняты меры по установлению имущества должника, формированию конкурсной массы, выявлению дебиторской и кредиторской задолженности [REDACTED]

С целью выявления имущества должника финансовым управляющим направлены запросы в органы, осуществляющие учет транспортных средств и регистрацию прав на недвижимое имущество.

По данным филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Иркутской области ответе (№38-00-4001/5006/2019-7636 от 21.11.2019), Федерального казённого учреждения «Центр государственной инспекции по маломерным судам Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Иркутской области» (от 10.10.2019), Службы государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Иркутской области (№78/03-37-5037/19 от 15.10.2019), Отдела технического надзора и регистрации автотранспортных средств Государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципального управления Министерства внутренних дел Российской Федерации «Иркутское» (б/н, б/д), Областного государственного бюджетного учреждения «Центр государственной кадастровой оценки объектов недвижимости» (№15380/19 от 15.10.2019), Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный институт промышленной собственности» (№41-36042-12 от 06.11.2019), Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрация г. Иркутска (505-21260/19 от 14.10.2019), Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Иркутской области Отдел лицензионно-разрешительной работы по Тулунскому, Куйтунскому, Зиминскому районам и г. Саянску (№713/9/11-1-41 от 28.02.2020) недвижимое имущество, трактора, дорожно-строительные и иные машины и прицепы к ним, водный транспорт, интеллектуальная собственность, оружие, автотранспорт за [REDACTED] не зарегистрированы.

Финансовым управляющим Масчиц Е.С. проведена инвентаризация имущества должника. Согласно описи и оценке имущества [REDACTED] финансовым управляющим выявлено следующее имущество: электробытовая техника в количестве 4-х единиц.

Определением Арбитражного суда Иркутской области от 19.02.2020 утверждено Положение о порядке, сроках и условиях реализации имущества должника [REDACTED] в редакции, предложенной финансовым управляющим Масчиц Е.С.

По результатам реализации имущества должника, финансовым управляющим заключен договор купли-продажи от 11.03.202 на сумму 3 149 руб. 99 коп.

Согласно отчету финансового управляющего Масчиц Е.С. конкурсная масса должника сформирована в размере 209 207 руб. 31 коп. за счет заработной платы, реализации имущества должника, капитализации вклада.

За период проведения процедуры реализации имущества [REDACTED] частично погашены требования кредиторов третьей очереди в сумме 78 994 руб. 48 коп., денежные средства в размере 108 175 руб. 50 коп. исключены из конкурсной массы должника в качестве прожиточного минимума на должника, расходы, связанные с проведением процедуры банкротства, составили 22 037 руб. 33 коп., что подтверждается отчетом финансового управляющего и приложенными к отчету финансового управляющего первичными документами.

В ходе ведения процедуры реализации имущества, финансовым управляющим не установлено, что при возникновении или исполнении обязательства [REDACTED] действовала незаконно, в том числе совершала мошеннические действия, злостно уклонялась от погашения кредиторской задолженности, уклонялась от уплаты налогов и сборов с физического лица, предоставляла кредиторам ложные сведения при получении кредита, скрывал или умышленно уничтожала имущество.

По итогам анализа финансового состояния [REDACTED] финансовым управляющим сделаны следующие выводы: должник не платежеспособен, восстановить платежеспособность не представляется возможным.

В результате проверки наличия (отсутствия) признаков фиктивного и преднамеренного банкротства финансовым управляющим сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного и фиктивного банкротства; наличие сделок, подлежащих оспариванию в рамках дела о несостоятельности (банкротстве), финансовым управляющим не выявлено.

В соответствии с пунктами 1, 2 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов. По итогам

рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Исследовав материалы дела, арбитражный суд находит, что представленные финансовым управляющим Масчиц Е.С. документы достаточны для рассмотрения ее отчета и завершения реализации имущества должника в отношении ██████████

Поскольку документально подтвержденных сведений об имуществе должника, не включенном в конкурсную массу и не реализованном до настоящего времени, лицами, участвующими в деле о банкротстве должника, не представлено, арбитражный суд приходит к выводу об отсутствии оснований для дальнейшего проведения процедуры реализации имущества должника.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.17 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных указанным Федеральным законом.

При этом арбитражный суд считает необходимым указать на то, что кредиторы не лишены возможности воспользоваться правом, предоставленным пунктом 1 статьи 213.29 Закона о банкротстве, предусматривающим в случае выявления фактов сокрытия гражданином имущества или незаконной передачи гражданином имущества третьим лицам, обратиться в арбитражный суд с заявлением о пересмотре определения о завершении процедуры реализации имущества гражданина и предъявить требование об обращении взыскания на указанное имущество.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Пунктом 4 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» установлено, что освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если:

вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве,

преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина;

гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина;

доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

Из материалов дела не усматривается, а финансовым управляющим не выявлены указанные правонарушения, что позволяет суду прийти к выводу о не применении в отношении ██████████ правил пункта 4 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Согласно пункту 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. После завершения реализации имущества гражданина на неудовлетворенные требования кредиторов, предусмотренные указанным пунктом и включенные в реестр требований кредиторов, арбитражный суд в установленном законодательством Российской Федерации порядке выдает исполнительные листы.

Правила пункта 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» также применяются к требованиям: о привлечении гражданина как контролирующего лица к субсидиарной ответственности (статья 10 указанного Федерального закона); о возмещении гражданином убытков, причиненных им юридическому лицу, участником которого был или членом коллегиальных органов которого являлся гражданин (статьи 53 и 53.1 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Федерации), умышленно или по грубой неосторожности; о возмещении граждан ином убытков, которые причинены умышленно или по грубой неосторожности в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения им как арбитражным управляющим возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве; о возмещении вреда имуществу, причиненного гражданином умышленно или по грубой неосторожности; о применении последствий недействительности сделки, признанной недействительной на основании статьи 61.2 или 61.3 указанного Федерального закона.

Статья 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» устанавливает последствия признания гражданина банкротом: в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства. В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина. В течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

В соответствии с пунктом 1 статьи 59 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», если иное не предусмотрено указанным Федеральным законом или соглашением с кредиторами, все судебные расходы, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, расходы на опубликование сведений в порядке, установленном статьей 28 данного Федерального закона, и расходы на выплату вознаграждения арбитражным управляющим в деле о банкротстве и оплату услуг лиц, привлекаемых арбитражными управляющими для обеспечения исполнения своей деятельности, относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди.

Согласно статье 20.6 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

Пунктом 2 статьи 20.6, пунктом 4 статьи 213.9 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» установлено, что выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено указанным Федеральным законом.

Должником для финансирования процедуры банкротства на депозитный счет Арбитражного суда Иркутской области внесены денежные средства в сумме 25 000 руб. (чек-ордер от 17.09.2019/платежное поручение №71880 от 18.09.2019), которые подлежат перечислению с депозитного счета Арбитражного суда Иркутской области арбитражному управляющему Масчиц Е.С. по реквизитам, представленным им в материалы дела.

Руководствуясь статьями 213.28, 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ, статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации,

ОПРЕДЕЛИЛ:

принять отчет финансового управляющего Масчиц Екатерины Сергеевны.

Завершить процедуру реализации имущества гражданки [REDACTED] ([REDACTED] года рождения, место рождения: [REDACTED], ИНН [REDACTED], СНИЛС [REDACTED], адрес регистрации: [REDACTED]).

Освободить гражданку [REDACTED] от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Иркутской области в пользу арбитражного управляющего Масчиц Екатерины Сергеевны вознаграждение за исполнение обязанностей финансового управляющего имуществом гражданки [REDACTED] в размере 25 000 руб.

Определение может быть обжаловано в Четвертый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Иркутской области в течение десяти дней со дня его вынесения.

Судья

Е.В.Рупакова